

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Сможет ли Швейцария защитить население в случае катастрофы? | La Suisse, est-elle prête pour les catastrophes?

Author: Лейла Бабаева, [Берн](#), 04.10.2018.



Настало время перемен (tdg.ch)

В Конфедерации устарели убежища гражданской обороны. Необходимо обновить медицинское оборудование и средства коммуникации. К такому выводу пришел директор Федеральной службы защиты населения (OFPP) Бенно Бульманн.

Les abris de protection civile ne sont plus opérationnels en Suisse. Il faut moderniser l'équipement médical et les communications désuets. Tel est le constat de Benno

Bühlmann, le directeur de l'Office fédéral de la protection de la population (OFPP). La Suisse, est-elle prête pour les catastrophes?

В настоящее время швейцарские убежища гражданской обороны не выполняют свою роль. Особо тревожная ситуация может возникнуть в случае катастрофы, когда придется довольствоваться временными средствами защиты населения, приводит слова главы OFPP газета 24heures.

Директор добавил, что хирурги не смогли бы выполнять операции в таких помещениях. В случае катализма Швейцарии пришлось бы обращаться за помощью к соседним государствам.

Хотя Конфедерация подготовлена лучше многих стран и способна эффективно отреагировать в случае непредвиденных обстоятельств, она не готова к любому сценарию развития событий, подчеркнул Бенно Бульманн. В то же время, с модернизацией командных пунктов и систем жизнеобеспечения можно подождать, так как их оборудование пока в хорошем состоянии.

Директор OFPP сообщил, что правительство знает о сегодняшнем положении: «В настоящее время мы готовим обновление законодательной базы. Проект полного пересмотра закона о защите населения будет представлен Федеральному совету до конца этого года».

Также до конца 2018 года Федеральная служба защиты населения планирует обновить медицинское оборудование в убежищах и гарантировать работу средств связи независимо от электрической сети. Таким образом, кантоны должны будут обеспечить дополнительное финансирование. «Защита стоит денег», - добавил Бенно Бульманн.

Интересна история гражданской обороны в Швейцарии. Две мировые войны, потрясшие Европу в XX веке, перевернули представление об угрозах, которые могут нависнуть над государством. В особенности на общественное сознание повлияла Вторая мировая война, в которой каждая сторона сознательно выбирала в качестве цели гражданское население, отмечается на сайте OFPP. Испытание атомной бомбы показало огромный разрушительный потенциал современного оружия. В 1950-х годах вопрос защиты населения стал одним из приоритетных в Конфедерации. В 1959 году швейцарцы на референдуме одобрили внесение в Конституцию статьи о гражданской обороне.

В период Холодной войны в Швейцарии создавалась система прочных, простых и недорогих убежищ, в которых население могло выжить в случае ядерной войны. На решение о сооружении убежищ повлияли такие события, как постройка Берлинской стены в 1961 году, Карибский кризис в 1962-м и т.д.

В 1990-х годах система гражданской обороны в Швейцарии претерпела большие изменения. В центре внимания была уже не защита населения от последствий военных действий, а защита в случае природных или антропогенных катастроф. Основная ответственность лежит на кантонах, тогда как Конфедерация разрабатывает общую законодательную базу.

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Владимир Кувшинов: Профессия - защита гражданского населения](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/smozhet-li-shveycariya-zashchitit-naselenie-v-sluchae-katastrofy>